

律政司副司長在全民國家安全教育日 2025 暨港島冰球國安盃致辭全文（只有中文）

以下是律政司副司長張國鈞博士今日（四月十五日）在全民國家安全教育日 2025 暨港島冰球國安盃的致辭全文：

尊敬的蘇長榮博士（全國政協委員、立法會議員、香港島各界聯合會理事長）、鄭承峰博士（全民國家安全教育日 2025 暨港島冰球國安盃籌委會主席、香港島各界聯合會常務副理事長、香港灣仔區各界協會會長）、薛惠君部長（中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室港島工作部部長）、周一鳴處長（警務處處長）、杜潔麗署長（民政事務總署署長）、各位嘉賓，各位朋友，

大家好！

今日很高興和大家一起出席全民國家安全教育日 2025 暨港島冰球國安盃。

我本人十分喜愛運動，多種不同的運動項目都有涉獵其中。但十分可惜，我過去沒有機會親身接觸和參與冰球這種富有魅力的運動項目。坦白說，我對冰球的認識是來自二十年前一套叫做《冰之驕子》的電視劇。劇中除了男主角「靚仔」之外，冰球比賽的速度、溫度和態度對很多年輕人都是非常吸引，對當年也是年輕人的我亦然。

今日的港島冰球國安盃不僅是一個體育競賽，更是一個寓教於樂的平台，讓年輕一代明白維護國家安全和冰球之間的關係：就是維護國家安全是每一位市民的使命和責任，而大家也應該以冰球運動中的速度、溫度和態度去履行這個責任。速度當然要快，溫度是要夠熱血，態度則是要有勇者無懼的態度。

我再次多謝主辦方舉辦這次十分有意義的活動，也多謝各支參賽隊伍積極參與，令到今日的活動圓滿成功。

祝大家身體健康，國安家好！